

@
热点

歼-15再次在辽宁舰起降

将首次驻舰飞行

据新华社电 今年首次出海进行科研试验和训练的我国首艘航母辽宁舰,19日在渤海某海域进行了歼-15舰载战斗机多批次起降飞行训练。这是继去年11月我舰载战斗机首次成功在辽宁舰着舰起飞后,再次进行起降训练。

昨日上午8时许,第一架飞临的歼-15舰载战斗机对准辽宁舰甲板跑道,并建立着舰航线,在指挥塔台现场指挥员和着舰

指挥员的指挥下,飞行员降低飞行高度,调整好姿态,在完成一连串干净利落的动作后,触舰、挂索,飞机稳稳地停在航母甲板上。紧接着,在舰上完成加油、充气、供电等一系列起飞前的准备工作后,飞行员操纵战机滑跃起飞,呼啸着冲上蓝天。

辽宁舰自6月9日出海以来,先后进行了舰机适配性试验、舰载机飞行指挥与保障作业流程训练、舰载机着舰技术恢复

性训练等多项科研试验和训练内容。

据悉,在这次海试任务中,歼-15舰载战斗机还将首次在辽宁舰上进行驻舰飞行训练。

资料:歼-15(代号飞鲨;英文:J-15)为重型舰载战斗机,是中国从乌克兰取得苏-33战斗机原型机中的一架(T-10K-3)为基础进而研制生产的,研制由沈阳飞机工业集团承担,为第四代战

机。歼-15在T-10K-3基础上研究制造,并且融合了歼-11B的技术,装配鸭翼、折叠式机翼,机尾装有着舰尾钩等舰载机特征,起落架强度高,前轮能够迎合类似美国海军舰载战斗机拖曳弹射方式。因为设计之初就考虑到弹射器起飞的问题,将部署到辽宁号航空母舰以及未来中国国产航空母舰上,属于中国航空母舰计划的一环。

@
看点

菲律宾、美国将在黄岩岛20海里处举行军演

菲律宾媒体19日报道称,菲律宾和美国海军将于6月27日~7月2日在靠近黄岩岛海域举行名为“海上战备训练合作”的联合军事演习。报道称,联合海军演习的内容为涉及人道主义活动的联合两栖登陆演习,并将在离黄岩岛仅20海里的地方举行,菲律宾海军将派出格雷戈里奥·黎比拉号军舰以及较小船只参加,菲海岸警卫队船只也将参与。 韩硕

南京中考考场禁开空调 教育局称维护公平

中考遇高温,按理说,必须开空调,但是,为了那些被分在没有空调的考场的考生,教育局说,有空调的考场,也不许开空调,为了公平!南京市教育局信访办张主任表示,2013年南京中考共有118个考点,近五万名考生参加考试,出台考试期间禁开空调降温的规定,是考虑到大部分无空调设施考点考生的公平性。 朱亮

沙特王子拟建1600米高楼或选址上海

沙特阿拉伯王子、亿万富豪阿勒瓦利德·本·塔拉勒正在上海、莫斯科、伦敦和纽约等全球最大城市中选择最佳地点,建造一座1英里(约1609米)高的摩天大厦。沙特王子17日表示,未透露该项目如何融资以及何时能落成。他表示建设成本尚未确定。阿勒瓦利德说:“我正在邀请几个城市提供各自的方案。” 刘毅欣

@
社会

上海一女生热水瓶有泡沫 目前瓶内水已送检

6月18日22时许,警方接110报警称:上海杉达学院大一女生朱某发现宿舍中自用的热水瓶内的热水有泡沫浮现。接报后,警方立即介入调查。经了解,当事人朱某未饮用瓶内水即报警。目前,相关水质检验工作正在进行中。 柳江

女子因取钱时声音大露富 20万现金出门被抢

“快来人啊!有人抢劫啦!”18日下午,一声突如其来的呼救声撕破了农行大连开发区分行大厅内的平静……匪徒从刚刚取完款的中年女子手中,抢过装有20万元现金的提包,飞也似地跑开。民警及时赶到,带领巡防队员立即上前协同保安张日华将犯罪嫌疑人尚某制服,人赃俱获。银行工作人员杜某告诉记者,取钱女子说话的声音挺大的,周围的人都能听见,可能因此露富被匪徒盯上了。 孙胜江

丈夫北京暴雨夜出门身亡 婆媳争车牌上法庭

2012年7月21日,北京特大暴雨,41岁李新(化名)夜晚开车出门,两天后,警方通知家属在周口店发现了李新的尸体及夏利车。之后他的母亲和妻子因其名下的这辆京牌夏利车诉至法院。18日北京房山法院对此案达成调解,由死者妻子继承车辆,车子报废后取得的补贴款及回收价款等财产收益,以及李某生前存款6000余元归被告蔡老太所有。 张媛

@
万象

美国母女遭三人囚禁 被锁地下室遭毒蛇围绕

美国检方18日表示,1名患有精神疾病的女性被控在一商店盗窃糖果。后经调查,2011年初,该女性与其女儿遭3人囚禁于民宅的地下室。3名嫌犯以猛犬和蛇恐吓该女性和其女儿,强迫现年29岁受害者做家务活。受害妇女的家事包括照顾具有毒性的珊瑚蛇、球蟒和缅甸蟒。3名遭逮捕的嫌犯分别为26岁男子卡拉汉、31岁女子亨特以及33岁男子布朗。 李薇

女子奉行呼吸主义 靠喝水做47天“植物人”

人类有可能靠行光合作用过活吗?一名住在美国西雅图的65岁女性纳维娜试图实践“呼吸主义”,也就是试图不需要食物,只靠阳光、空气、水活下去。纳维娜从5月3日开始绝食,全程只有喝水。当进行到第45天时,她的体重掉了33磅(约15公斤),那是她总体重的20%。当挑战进行到第47天时,纳维娜突然醒悟了,因为有感于这个举动真是太危险了,她觉得自己简直在玩命。 舒悦

塞尔维亚妇女身患怪病 眼中世界上下颠倒

美国媒体近日报道,今年28岁的塞尔维亚妇女博亚娜患有一种怪病,病学名为“空间定位现象”。医学专家表示,她脑内某种错乱连接使影像在脑中上下重置。如今,为适应,她连所使用的电脑屏幕和键盘都是颠倒的。 周建伟

@
一日之最

最悲惨的车祸 女司机倒车轧死丈夫 探出头被夹亦不幸身亡



6月18日晚,在宁波奉化阳光茗都小区,一个刚考出驾照一个多月的女司机倒车入库,老公在指挥。由于是新驾驶,女司机不小心将老公夹在车与墙之间当场死亡。她自己则将头伸出车外,也夹在车与墙之间而死亡,留下二个年幼的孩子。 刘虹

最可怕的婚礼 “生化危机”版婚礼上演



近日,郑州某酒店外面上演了《生化危机》中一幕,食用油、酱油、面粉、生鸡蛋轮番上阵,身穿女士内衣加防毒面具的新郎“全副武装”严阵以待,令人捧腹不已。婚礼后,新郎“心有余悸”地称:婚后一定要对媳妇好,再也不敢结第二次婚了。 沙子

祥源城:全城瞩目,千万级营销中心耀世公开

拉斯维加斯风情之旅主题派对同步激情上演

6月15日,“祥源城”“大城登场,山湖璀璨”千万级营销中心开放盛典圆满收官,新老客户、重量级嘉宾、祥源城项目领导等近千人全程参与,在共度一段精彩时光之外,更为“祥源城”吹响了全新起航的号角。上午九点十八分,在一曲热情似火的非洲风情舞蹈之后,祥源城营销中心开放盛典正式拉开帷幕。祥源城项目公司总经理杨树率先致辞并感谢大家一直以来对祥源城的关注。

“发哥”惊艳亮相,开启“拉斯维加斯风情之旅”

简单却不乏隆重的开放盛典之后,活动移入营销中心室内举办。兔女郎pose秀,经典西洋乐等精彩节目轮番上演,更有神秘嘉宾赌神“发哥”现场助阵演唱《上海滩》顿时引发全场喝彩,现场气氛间被推向高潮。许多来访嘉宾纷纷表示,能与明星近距离接触,感到非常激动。

精彩表演后,祥源城为大家精心准备的“拉斯维加斯风情之旅”正式开始!畅玩多种博彩游戏的同时还能赢取购房抵用券、LED彩电、微波炉、折叠单车等丰富豪礼。而令人激动的抽奖环节,更是拥

有洗衣机、按摩仪等多重大奖。让在现场客户大呼过瘾不止!

千万级营销中心盛大开放,再续楼市传奇

“祥源城”营销中心的正式开放,将给前来看房的朋友们提供一个空间更大服务更优的环境,同时“祥源城”的优势也将能够全方位地得以展现。据悉,该营销中心由名师打造而成,总投入超数千万元,放眼合肥堪称绝无仅有。祥源城营销中心负责人表示,祥源城有信心给客户创造最优质的服务,带来最好的产品。相信



拥有正式营销中心的“祥源城”一定会继续其“日销2亿,开盘即售罄,跻身合肥楼市销售榜前三甲”的辉煌表现,让我们拭目以待!

祥源城新品76~126㎡湖山官邸正在预约登记,现场验资可享开盘99折优惠,详情请咨询祥源城营销中心。